
Зауваження і пропозиції зацікавлених стейкхолдерів щодо освітньо-

професійної програми «Фізична реабілітація» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 

З метою аналізу якості підготовки майбутніх фахівців, які навчаються за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, освітньо-професійна програма 

«Фізична реабілітація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, Центром 

моніторингу якості освіти було проведено анкетування стейкхолдерів, у якому 

взяли участь: 

Король І.Я. – директор закладу освіти І-ІІІ ступенів «Тернопільський обласний 

навчально–реабілітаційний центр» 

Бакалюк Т.Г. – доктор медичних наук, професор кафедри медичної реабілітації 

Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. 

Горбачевського МОЗ України; 

Федорович Г.В. – начальник відділу фізичної культури управління розвитку 

спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради; 

Федорчак В.Й. - директор Тернопільського регіонального центру з фізичної 

культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт». 

Стейкхолдерами було запропоновано передбачити в освітній програмі 

спрямування підготовки майбутніх спеціалістів на формування спеціальних 

компетентностей щодо здатності розв’язувати проблеми у сфері фізичної 

культури та спорту і фізичної реабілітації. 

Забезпечити залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків, 

експертів галузі, представників роботодавців сфери фізичної культури і спорту, 

реабілітаційних закладів.  

Активно підвищувати комп’ютерну грамотність здобувачів вищої освіти 

та використовувати сучасні, ліцензійні програмні продукти під час викладання 

навчальних дисциплін. 

Поглибити ґрунтовні характеристики щодо розуміння здобувачами 

вищої освіти функціонування ринку праці та забезпечити загальні і спеціальні 

компетентності, ввівши в навчальний процес дисципліни зі спеціальністі 017 

Фізична культура і спорт. 



Проводити періодичні опитування (анкетування) здобувачів та 

випускників, батьків з метою врахування їх думки щодо якості та об'єктивності 

системи оцінювання у даному закладі вищої освіти. 

Забезпечити реальну можливість формування студентом індивідуальної 

освітньої траєкторії та сприяти  академічній мобільності. 

Розширити перелік баз практик шляхом укладання угод проходження 

практик в спортивних клубах, ДЮСШ,  що дасть можливість ознайомитись з 

особливостями фізичної реабілітації в спорті.  

Впроваджувати в освітній процес нові методики навчання: проведення 

тренінгів та майстер-класів; ширше залучати студентів до науково- 

дослідницької роботи за пріоритетними напрямами фундаментальних та 

прикладних досліджень. 

Розширити кількість вибіркових навчальних дисциплін практичного 

спрямування, запропонувавши студентам перелік анотацій нових навчальних 

дисциплін. 

Активізувати участь здобувачів у міжнародних грантах та проєктах. 

Стейкхолдери відзначили високий рівень підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт, визнали освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація» 

актуальною і такою, що відповідає сучасним вимогам ринку праці. 


